

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, код згідно з ЄДРПОУ: 22870397

Предмет закупівлі: ДК 021:2015:15890000-3 Продукти харчування та сушені продукти різні (продуктові набори до Різдвяних та Новорічних свят для малозабезпечених верств населення міста Києва)

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-24-010439-а

Очікувана вартість предмета закупівлі: 196 903,20 грн (сто дев'яносто шість тисяч дев'ятсот три гривні двадцять копійок) з урахуванням ПДВ.

Обґрунтування обсягів закупівлі

За результатами проведення відкритих торгів з Особливостями щодо закупівлі продуктових наборів UA-2023-02-21-005397-а виникла економія коштів. Обсяги закупівлі розраховувалися, враховуючи кількість осіб, середньомісячний сукупний дохід яких не перевищує двох прожиткових мінімумів, що перебувають на обліку у Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва (далі – Територіальний центр), виникла потреба у закупівлі додаткових продуктових наборів.

Протоколом Комісії з питань забезпечення киян безкоштовним гарячим харчуванням та продуктовими наборами від 18.09.2023 № 2 рекомендовано районним територіальним центрам соціального обслуговування (надання соціальних послуг), у яких виникла економія коштів по результатам проведених закупівель (закупівлі щоквартальних продуктових наборів – I, II, III, IV квартал 2023 року, святкових наборів та пасхальних кулічів) використати перерозподілені кошти у 2023 році, здійснивши закупівлю додаткових продуктових наборів до релігійних та визначних дат для осіб, середньомісячний сукупний дохід яких не перевищує двох прожиткових мінімумів для відповідної категорії осіб. Склад продуктового набору визначався комісією Територіального центру з урахуванням кількості додаткових наборів (450 шт) та очікуваної вартості закупівлі (суми зекономлених коштів).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі

Закупівля здійснюється з метою забезпечення продуктовими наборами малозабезпечених громадян, які перебувають на обліку у Територіальному центрі відповідно до Порядку забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та/або продуктовими наборами малозабезпечених, одиноких громадян та інших верств населення, затвердженого наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15.02.2022 № 37 та зареєстрованого 21.02.2022 за № 75/736 Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ).

Вимоги щодо технічних характеристик предмета закупівлі визначаються відповідно до обов'язкових для сторін нормативних документів, зазначених у статті 15 Господарського кодексу України, а у разі їх відсутності – в договірному порядку, з додержанням умов, що забезпечують захист інтересів кінцевих споживачів продуктових наборів. Якісні характеристики щодо закупівлі відповідних товарів мають відповідати державним стандартам та нормам законодавства України, які підтверджені відповідними сертифікатами, ДСТУ, ТУ. Товари повинні мати маркування у відповідності до вимог законодавства України.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Для розрахунку середньої допустимої ціни продуктів харчування, що входять до складу продуктових наборів, використовувалися ціни станом на 20.10.2023 на основі сайтів найбільших продуктових супермаркетів міста Києва: Auchan: (<https://auchan.zakaz.ua/uk/>), Novus (<https://novus.zakaz.ua/>), Сільпо (<https://shop.silpo.ua/>), Екомаркет (<https://eko.zakaz.ua/uk/>), Varus (<https://varus.zakaz.ua/uk/>), АТБ (<https://zakaz.atbmarket.com/>), МераМаркет (<https://megamarket.zakaz.ua/uk/>), інших інтернет-ресурсів.

Уповноважена особа

Олексій ФАЄР